

Углубленное медицинское обследование (УМО) спортсменов проводится в ГБУЗ «Челябинский областной врачебно-физкультурный диспансер»
(ГБУЗ «ЧОВФД») в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» за счет средств регионального бюджета по утвержденным спискам учащихся спортивных школ и федераций (занимающихся спортом на этапе спортивной специализации, этапе совершенствования спортивного мастерства и этапе высшего спортивного мастерства).

Порядок
прохождения углубленного медицинского обследования лиц, занимающихся физической культурой и спортом, в ГБУЗ «ЧОВФД»

Между ГБУЗ «ЧОВФД» и спортивной школой (федерацией) заключается Договор на организацию оказания медицинских услуг за счет бюджетного финансирования в рамках программы государственных гарантий, в котором указывается Перечень спортсменов спортивной школы (федерации), имеющих право на получение медицинских услуг в рамках настоящего договора.
ГБУЗ «ЧОВФД» составляет график прохождения медицинских осмотров спортсменами в текущем календарном году.
Ответственное лицо спортивной школы (федерации) осуществляет предварительную запись через регистратуру ГБУЗ «ЧОВФД» по согласованию с врачом-куратором или заведующей отделением спортивной медицины и обеспечивает своевременную явку спортсменов на медицинский обследование.
Прохождение медицинского обследования вне установленного графика производится только по согласованию с заведующим отделением по спортивной медицине.

Перед прохождением медицинского обследования спортсмен подписывает:                        
-информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство;
-лица, не достигшие возраста 15 лет, должны предоставить информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство и согласие на обработку персональных данных, подписанные законным представителем (мать, отец, опекун). 
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При первичном обращении необходимо предоставить справку от врача-педиатра/терапевта о допуске к занятиям физической культурой и спортом с указанием группы здоровья.

